
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra - SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 2ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 09/02/2022 - 19:00

Matérias do Expediente

Requerimento nº8/2022.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de refazer a
tampa de bueiro localizado na calçada da Escola da Barrinha. Fotos em anexo
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Requerimento nº9/2022.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de efetuar
conserto urgente da ponte da Estrada do Vargedo, próximo ao posto da Sabesp. Fotos
em anexo
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Requerimento nº10/2022.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de estudar a
possibilidade de adquirir motocicletas para o Setor de Trânsito
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).

Requerimento nº11/2022.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de enviar a
esta Casa de Leis, uma relação nominal de todos os taxistas da cidade, informando
nome, ponto onde estão, data de vencimento dos alvarás, e se os mesmos estão em
dia com os impostos que devem ser recolhidos por eles
Autor: Antonio Carlos de Oliveira.

Requerimento nº12/2022.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de limpar o
bueiro localizado na Rua Honório Augusto de Camargo, em frente ao nº52 do salão da
Marcia
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).
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Requerimento nº13/2022.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de fazer a
manutenção na Estrada dos Carolinos, no morro próximo à Rua Dois Lagos
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Requerimento nº14/2022.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de fazer a
manutenção da Rua Pico do Jaraguá, Jd. Cosmorama
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Requerimento nº15/2022.
Ementa: ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED, no
sentido de solicitar ao Departamento de Educação que verifique a possibilidade de
orientar as escolas para colocar em uso a Lei nº1.292/2021, que torna obrigatória a
execução do hino nacional
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Requerimento nº16/2022.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de estudar a
possibilidade de transformar um lado da Praça 10 de agosto em estacionamento para
veículos em 45°
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).

Indicação nº5/2022.
Ementa: ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED, que
verifique na Rua Homero Silva, Bairro Jardim Serrano os motivos pelo qual a iluminação
Pública está ficando ligada durante o dia
Autor: João Lobo de Souza (MDB).
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Indicação nº6/2022.
Ementa: ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED, que estude
a possibilidade de fazer uma lombada na Estrada Maria Soares Pereira, no início da
curva, próximo ao n°4445 no bairro de Itatuba
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº7/2022.
Ementa: ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED, que estude
a possibilidade de realizar manutenção na Estrada Vieira de Moraes, no Bairro do
Despézio atrás da Textina
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº8/2022.
Ementa: ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED, que estude
a possibilidade de fazer um conserto na Ponte de madeira da Rua Amaro Floriano de
Lima, próximo a Creche dos Carolinos
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº9/2022.
Ementa: ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED, que efetue
a limpeza da galeria de águas pluviais localizada na Estrada Francisco Carlos de Castro
Neves, próximo ao nº 39, Triângulo Azul. Foto em anexo
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº10/2022.
Ementa: ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED, que
verifique a possibilidade de consertar a tubulação de águas pluviais e os buracos
localizados nas laterais da Estrada dos Carolinos, ao lado do nº 2600. Esta Indicação
vem para reiterar a de nº 283/2021
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).
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Projeto de Lei nº25/2021.
Ementa: Dispõe sobre alteração dos requisitos para provimento do Cargo de Motorista
Chefe e Coordenador de Frota constante do Anexo III da Lei n. 1266/2020
Autor: Gerson de Camargo (PSDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Antonio Carlos de Oliveira


